



# 朱婷载誉回乡

## 畅谈女排精神与“王之蔑视”



3日,载誉回乡的里约奥运会女排最有价值球员朱婷在郑州举行媒体见面会。她坦言坚持和不放弃就是女排精神,而被网友形容为“王之蔑视”的动作和表情,则被她解释为场上的“即兴发挥”。

朱婷回到家乡,吸引众多媒体和粉丝。一向言谈不多的朱婷在家乡人面前打开话匣子,回答了十多个问题,时而还幽默一把,引发阵阵笑声。

谈到女排精神,朱婷说,中国女排精神一直在传承,包括老女排“五连冠”到现在的她们,一直在延续女排精神,她个人认为女排精神就是坚持和不放弃。

里约奥运会上,中国女排开局不利,以2胜3负的战绩跌跌撞撞进入淘汰赛,但随后克服种种困难,连克强手,12年后再次夺得奥运会金牌。其中,作为主攻手的朱婷表现出色,在奥运会的8场比赛中,共得到179分,名列得分榜首位。同时她在半决赛与荷兰队的比赛中拿到的33分,也是里约奥运会女排比赛中的单场最高个人得分。此外,朱婷还以42.27%的进攻成功率高居扣球榜首位。

即便如此,一向谦虚的朱婷说:“里约奥运会我给自己打60分吧,因为有好多运动员,我都不

如她们,场上发挥、技术上还远远不够。同时,得分少,就意味着上升空间比较大。不过,在里约奥运会,我还是有一定进步的。”

在奥运会半决赛对阵荷兰的比赛中,朱婷在连续扣杀之后,拿下极涨士气的一分,兴奋的朱婷不禁举起食指,嘴角微微上扬,霸气侧漏。这些动作和表情被网友做成了表情包,起名“王之蔑视”。

“这只是场上的一种即兴发挥,只有在全情投入比赛时才能做到,有可能以后还会有新的表情包,但仅限于赛场上。”朱婷笑着说,“其实我平时是个很斯文和安静的人。”(据新华网)



## 307场大满贯胜利 “威”力无比

9月3日,在2016年美国网球公开赛女单第三轮比赛中,美国选手塞琳娜·威廉姆斯以2比0战胜瑞典选手拉松,晋级下一轮。本场比赛的胜利使得小威以307胜超越纳芙拉蒂诺娃,成为女子网坛大满贯胜场最多的球员。

比赛伊始,小威连保带破取

得3比0的领先,虽然拉尔森在第5局逼出破发点,但被世界第一顺利化解,小威在第8局再次破发后,也以6比2顺利拿下首盘。随后的第二盘比赛,小威更是没有给对手任何机会,以6比1横扫对手顺利晋级女单16强的同时,也以307胜刷新了“女金

刚”纳芙拉蒂诺娃保持的女子网坛大满贯最多胜场纪录。

大满贯307胜也追平了费德勒的纪录,再赢一场,小威就可以笑傲整个网坛,值得一提的是,在今年年初,当费德勒晋级澳网16强收获生涯大满贯第300胜时,小威还只有287胜,不过凭借法网和温网的出色发挥,加之费德勒缺席法网和美网,使得小威最终在美网追平了费德勒,而307胜22个大满贯冠军,小威的夺冠效率比费德勒还要高出一筹。

此外,22个大满贯冠军头衔使她和格拉芙并列公开赛时代夺冠次数排行榜第一位。同时,她还是女子网坛唯一一位单双打全满贯球员,两次完成连夺四大满贯冠军的“塞琳娜全满贯”壮举。

美网结束后,小威连续世界第一周数将达到186,这一数字也将追平格拉芙,成为女子网坛的第一人。(综合)

## ·娱乐“星”闻·

### 关晓彤入学 父亲禁止恋爱



9月4号,关晓彤从剧组抽身赶来学校,完成大学生活前的人学报到。据了解,关晓彤父亲是个比较传统的人,不允许女儿在上大学期间谈恋爱。(张松)

### 舒淇冯德伦 宣布结婚



9月3日舒淇、冯德伦公开恋情,宣布结婚,并称尚未怀孕。两人将在布拉格举行婚礼。(李成)

### 朱孝天韩雯雯 巴厘岛完婚



9月3日,朱孝天和同为演员的女友韩雯雯的婚礼在巴厘岛举行。(宗王江)